
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил участваше в срещата
на руския президент Владимир Путин
с представители на религиозните общности в Русия 

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 26.10.2023. На 25 октомври 2023 г. в Екатерининската зала
на Кремъл се състоя среща на президента на Руската Федерация Владимир Путин с
представители на религиозните общности на Русия. На срещата присъстваше Светейшият
Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил, съобщава пресслужбата на Патриарха. 

 Измежду другите представители на Руската Православна Църква присъстваха секретарят на
Московската Патриаршия митрополит Воскресенски Григорий и председателят на Синодалния
отдел по въпросите на взаимоотношенията между Църквата и обществото и медиите Владимир
Легойда. 

 На срещата бяха поканени: председателят на Централното духовно управление на мюсюлманите
в Русия и върховен мюфтия Талгат Таджудин; председателят на Духовното управление на
мюсюлманите на Руската федерация и председател на Съвета на руските мюфтии мюфтия Равил
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Гайнутдин; председателят на Координационния център на мюсюлманите от Северен Кавказ
мюфтия Исмаил Бердиев; главата на Будистката традиционна сангха на Русия пандито хамбо-
лама Дамба Аюшеев; главният равин на Русия Берл Лазар; президентът на Федерацията на
еврейските общини на Русия Александър Борода; вицепрезидентът на Конгреса на еврейските
религиозни организации и обединения в Русия Иван Сусайков; главата на Руската и Ново-
Нахичеванска епархия на Арменската Апостолска Църква архиепископ Езрас Нерсисян;
митрополитът на Москва и цяла Русия от Руската Православна Старообредска Църква Корнилий;
главният епископ на Руския обединен съюз на християните с евангелска вяра (петдесетници)
Сергей Ряховски. 

 Президентът благодари на представителите на религиозните общности за подкрепата им за
Въоръжените сили на Русия, за военнослужещите и членовете на техните семейства, за всички,
които се «борят за Русия в рамките на специалната военна операция». 

 В изказването си Владимир Путин обърна внимание и на трагичните събития в Близкия Изток и
Светата Земя, която, както каза той, «има сакрално значение за християните, мюсюлманите,
юдеите – за последователите на най-големите традиционни световни религии». 

 Той също така благодари на участниците в срещата за подкрепата, която оказват на
общественото единство, за просветната им работа и развитието на междурелигиозния диалог. 

 «Представителите на конфесиите заедно реализират социални, благотворителни проекти – да се
върна още веднъж към това, с което започнах, – оказват подкрепа на участниците в специалната
военна операция и техните близки. Голям е приносът на нашите традиционни религии и за
укрепването на семейните ценности, за патриотичното възпитание на младите хора и, разбира се,
за хармоничното развитие на отношенията между нациите въз основа на съгласието и взаимното
разбирателство между хората от различни етноси, традиции, вероизповедания», заяви
президентът Путин. 

 След това към държавния глава и към всички присъстващи се обърна Светейшият Патриарх
Кирил. 

 Прозвучаха изказвания и на другите участници в срещата. 

 Основна тема на изказванията бе рязкото изостряне на палестинско-израелския конфликт в
Близкия Изток. 

 Снимка: Сайт на президента на Руската Федерация 
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